

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - PAULO CESAR MAGALHAES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 PAULO CESAF AV VIA LORE ASA Norte

70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
PAULO CESAR MAGALHAES
AV VILA LOBOS 965
APTO 301
JARDIM CAMBU
35700068 - SETE LAGOAS - MG

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 213.157.876-87 **Matrícula**: 29634

Nome: PAULO CESAR MAGALHAES

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023 |       |             |            |           |  |  |
|---|-------|-------------|------------|-----------|--|--|
| Beneficiário  |       | Mensalidade | Utilização | Total     |  |  |
| LEONORA COSTA MAGALHAES                                 |       | 0,00        | 16,80      | 16,80     |  |  |
| LIVIA DA COSTA E SILVA                                  |       | 0,00        | 154,64     | 154,64    |  |  |
| PAULO CESAR MAGALHAES                                   |       | 20.054,34   | 2.322,20   | 22.376,54 |  |  |
|   | Total | 20.054,34   | 2.493,64   | 22.547,98 |  |  |

| Declaração de Reembolso - Ano Base 2023 |                   |                |                      |  |  |
|---|-------------------|----------------|----------------------|--|--|
| Beneficiário                            | Reembolso Cobrado | Reembolso Pago | Reembolso a Declarar |  |  |